
Nyhetsbrev for tidligere elever ved de norske seksjonene i Lyon, Bayeux og Rouen. 
Nr 1, 04- 2009. Ansvarlig for nyhetsbrevet: Susanne Vinje

 

      

LES ANCIENS | Nettside: www.les-anciens.net | E-mail :styret@les-anciens.net
1

Kjære Les Anciens-medlem,

Nytt år, nytt styre og nytt nyhetsbrev. Vi har for 2009 en 
ambisjon om hyppigere, men noe kortere nyhetsbrev og –
meldinger, slik at dere kontinuerlig er oppdatert.

Styret

I dette nyhetsbrevet kan du lese om:

Årsmøtet
Nytt styre
Temakveld: Bayeux 30 år, Lyon 20 år
Jubileum i Bayeux
Torsdagspils
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LEDER

Chers amis,

Velkommen til årets første nyhetsbrev! Her vil du blant annet finne informasjon om årsmøtet i 

januar, det nye styret, medlemsmøtet nå den 22. april (kom-kom!), jubileumsmarkeringen i 

Bayeux i juni og torsdagspilsen (tidligere kjent som fredagspilsen).

Det nye styret har allerede rukket å møtes et par ganger siden vi ble valgt i januar. Noe av det 

viktigste for oss, er å fortsatt jobbe aktivt med rekruttering til norskseksjonene, og gjennom et 

nært og godt forhold til blant andre den franske ambassaden, kultursenteret, 

kunnskapsdepartementet og FIVA, gjøre det vi kan for å sikre seksjonene videre liv.

Og så blir det selvfølgelig mye sosialt også, for alle medlemmene våre! Vi har allerede hatt én 

torsdagspils – flere er i kjømda. Den tradisjonsrike grillfesten i august blir naturligvis 

gjennomført, likeledes den like tradisjonsrike Beaujolais nouveau-testingen i november. 

Vi satser på å informere dere jevnlig gjennom kjappe og korte nyhetsmailer og litt større 

nyhetsbrev innimellom – i tillegg til at dere kan logge dere inn på les-anciens.net når som 

helst. Har dere spørsmål, kommentarer, ris eller ros – send oss en mail til: styret@les-

anciens.net 

God vår!

Styret
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NYTT STYRE

På årsmøtet i januar ble et nytt styre valgt for 2009. Fjorårets leder Astrid Skogen og Mads 
Haugland Haugen valgte å ikke stille til gjenvalg.  Følgende Anciens-medlemmer utgjør nå 
det nye styret:

Monsieur le President
Navn: Morten Lindbäck
Kull/Utgangsår: Rouen 1975-1978
Ansvarsområde: Policy utvalg samt mottakelse og kontakt med ambassaden

Navn: Ruth Astrid L. Sæter
Kull/Utgangsår: Bayeux 1987-1990
Ansvarsområde: Policy utvalg, nyhetsbrev og jubileumsarbeid

Navn: Margrethe Bergmål
Kull/Utgangsår: Bayeux 1995-1998
Ansvarsområde: Policy utvalg, arrangementskomité, jubileumsarbeid

Navn: Lise Angell
Kull/Utgangsår: Bayeux 1996-1999
Ansvarsområde: Nettsider og database

Navn: Mari Vonen
Kull/Utgangsår: Bayeux 1996-1999
Ansvarsområde: Kasserer

Navn: Susanne Vinje
Kull/Utgangsår: Bayeux 1996-1999
Ansvarsområde: Sekretær, redaktør nyhetsbrevet

Navn: Torkjell Pharo-Hanicsh
Kull/Utgangsår: Rouen 1996-1999
Ansvarsområde: Rekruttering, informasjonsarbeid og arrangementskomité

Navn: Hans-Ola Haavelsrud
Kull/Utgangsår: Rouen 1998-2001
Ansvarsområde: Rekruttering, informasjonsarbeid, nettsider og database

Navn: Lars Berg Malvik
Kull/Utgangsår: Rouen 2003-2006
Ansvarsområde: Leder informasjons og rekrutteringsarbeid

Navn: Aasmund Kjos Fjell - Nytt styremedlem
Kull/Utgangsår: Rouen 2005-2008
Ansvarsområde: Rekurttering og informasjonsarbeid
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MEDLEMSMØTE 22. APRIL

1979. Et politisk og økonomisk intenst tiår går mot slutten. Valéry Giscard d’Estaing er 

fortsatt president i Frankrike, i Norge regjerer Odvar Nordli. Denne høsten entrer det 

aller første kullet av spente norske jenter lycée Alain Chartier.

30 år er altså gått siden norskseksjonen i Bayeux ble etablert. Og ti år senere så seksjonen i 

Lyon dagens lys. Det gir grunn til markering – og på årets første medlemsmøte har vi nettopp 

seksjonene i Bayeux og Lyon som tema!

Onsdag 22. april kl. 19 åpner vi dørene til Le Loft på Centre culturel français i 

Holtegata 29 – og der skal vi få høre fra førstehånds kilder hvordan det egentlig var å reise til 

utlandet som tenåring og pioner.

Heidi Norum Feyling og Kristin Bergum tar oss med til Bayeux anno 1979, mens Hedvig 

Nordeng og Anne Kristin Hjukse henter fram minner fra Lyon sent 80-tall, tidlig 90-tall.

Etterpå blir det servert ost og vin, vi satser da på masse mimring, mingling og mumsing… 

Kveldens program på Le Loft avrundes ca. kl.21.00 – og arrangementet er gratis.

Ingen påmelding – her er det bare å møte fram førstkommende onsdag. 

Håper vi blir mange!

ÅRSMØTET
24. januar møtte mellom 30-40 anciens opp til årsfesten i Sagene Lunsjbar. Tradisjonen tro ble 

det diskusjon rundt spørsmålet om inntak av elever som har gått på 1-årig lycée, men 

siden dette ikke var meldt inn som egen sak innen fristen, endte diskusjonen noe raskere 

enn tidligere år. Årsmøtedelen gikk for øvrig radig, det tok en knapp time å komme 

gjennom agendaen og valgene. Medlemmene inntok deretter et bedre måltid med 

smakfulle tapasretter. Og stemningen økte utover kvelden, med mimring og historier fra 

de gode dager i Frankrike. Hva som ble vedtatt under årsmøtet, kan du lese i 

årsmøtereferatet som ligger på nettsiden www.les-anciens.net.
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30-ÅRSJUBILEUM I BAYEUX

Onsdag 3. juni (ja, nettopp – 3 dager før D-dagen…) blir det 30-årskalas i Bayeux. Da 

skal norskseksjonen feires, med pomp og prakt i god fransk ånd.

Astrid Dahl, nåværende seksjonsleder, har fortalt oss følgende om det som skal skje 

(mer konkret program + invitasjon vil komme etter hvert til alle tidligere, norske 

Chartier-elever):

”Den offisielle dagen er 3. juni med table ronde kl 16.00 og cocktail og buffet på Chartier 

etterpå. 

Torsdag vil norskseksjonens venner organisere en uformell sammenkomst for alle tidligere og 

nåværende elever. Det blir piknik i Charles de Gaulle-parken fredag kveld og fyrverkeri. En 

hel del arrangementer rundt 65-årsmarkeringen av D-dagen vil det jo også være den helgen. 

Obama kommer dit – kanskje kongen også…”

 Hva angår overnatting (nesten alle hoteller er booket allerede), så har presidenten i 

Norskforeningens venner, Christine Delecroix, reservert et slags overnattingssenter der det 

visstnok er plass til 63 stk, to-og tremannsrom midt i sentrum, nyoppusset. Her kan med andre 

ord den gode, gamle dortoir-følelsen gjenopplives for dem som har lyst til å ta turen til 

Bayeux i begynnelsen av juni.

En gyllen anledning til å møte gamle kullkamerater igjen!
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TORSDAGSPILS

Les Anciens inviterte til torsdagspils på Kunstnernes Hus 26. mars. Rundt 20 stykker benyttet 

anledningen til å ta en tur innom for å møte både nye og gamle Anciens. De frammøtte 

representerte kull som spredte seg fra 80-tallet og fram til helt ferske bac-innehavere. Noen av 

deltagerne inntok både 1, 2 og 5 øl – eller vinglass; og enkelte valgte å innta fast føde.

Torsdagspilsen vil bli arrangert med jevne mellomrom utover våren og sommeren. Følg med 

på vår nyhetsmail for annonsering av torsdagspils. Vi kan allerede her røpe at neste 

torsdagspils blir 14. mai.

LES ANCIENS PÅ NETTET

Slik finner du foreningen på verdensveven: Gå til adressen 

www.les-anciens.net Bruk  følgende  opplysninger  for  å 

logge deg inn på siden.

Login:lesanciens

Passord: frankrike

Husk  å  oppdatere  medlemsinformasjon  om  deg  selv,  slik  at  du  er  sikker  på  at  du  får 

informasjon om hva som skjer (link til adresselisten finner du til venstre på siden etter at du 

har logget deg inn). 

Les Anciens internettside oppdateres jevnlig, så følg med! 
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KULTURSENTERETS NYHETSBREV

Få med deg hva som skjer i regi av det franske kultursenteret i Oslo:
Det franske kultursenter i Oslo forandrer fremgangsmåte for utsending av det månedlige 
nyhetsbrevet "Newsletter".
Sender du en e-post til følgende adresse: ccfo_kultur+subscribe@googlegroups.com
Du vil da motta i retur en e-post (på fransk) der du blir bedt om å bekrefte din påmelding.

For å melde seg på informasjonslisten til Vitenskapsavdelingen, vennligst send en epost til 
følgende adresse: ccfo_science+subscribe@googlegroups.com"

HVA SKJER DENNE VÅREN?

22. april: Medlemsmøte kl. 19.00 Centre culturel français, Holtegata 29
14. mai: Torsdagspils fra kl 16.30 Kunstnernes Hus, Wergelandsv. 17
3. juni: 30-årsjubileum Bayeux Bayeux; på invitasjon
18. juni: Torsdagspils fra kl. 16.30 Kunstnernes Hus, Wergelandsv. 17

Vår tralala vår- tralala vår – tralala vår- i år!
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